
Iz Moškanjc. Cvet ponočnjaškega fantovstva rodi 
sadove, ravnotako slaba vzgoja staršev! Tukaj je z no
žem zdelal Jožef Sok, večni ponočnjak, ki se klati po
noči okrog z izposojenimi čevlji, posestnikovega sina 
Majeriča. Napadel ga je brez vsakega utemeljenega 
vzroka ter mu prizadjal več težkih ran. Pač lep svarilen 
vzgled vsem, ki pravijo, kakor oče tega nesrečnega po
nočnjaka, da so nam »popovi v gospodarsko škodo.t 
Pri tej hiši je bil vedno »Štajerc« in sedaj vsak drugi 
list, samo pošteni krščanski ne. Razne hiše v Moškanj
cih imajo tudi dovolj »spominov« na to ljubeznjivo 
Sokovo žlahto. 

Sv. Bolfenk v Slov. gor. Veliko breme za posestnik« 
so večni obiski raznih neznanih ponesrečencev. Komaj 
je zrnje spravljeno in zmlačeno, že se oglašajo zapore
doma različni tujci, večinoma Hrvatje. Pa čudno je to, 
da so vsi pogorelci; le lansko zimo so nekateri prosili 
radi suše. Zadnjič pa je bil tukaj Hrvat iz Bednje, ki 
se preživlja z delom in ne z beračijo, in ta je povedal, 
da od vseh takozvanih pogorelcev niti eden ni pogorel; 
pogorel je v resnici samo eden in sicer že pred enim le
tom, pa ta ne pobira radi starosti; vsi drugi si samo 
izposodijo ali ponarejajo potrdila županstev in bera
čijo z njimi pod tujini imenom, da jim le ni treba delati. 
Nanrano zrnje prodajo potem za svoj žep. Dotični mož 
je tudi povedal, da je prejšnji dan srečal dva svoja ro^ 
jaka in ko ju je vprašal, kako gre «kšeft«, sta mu od
govorila: «Slabo, ne splača se več!« Posestniki pač sami 
nimajo v spomladi več veliko zrnja, ne morajo torej 
veliko več dali. Vreča za vrečo je že šla v jeseni in zimi 
proti Ptuju za davek, za posodo, za pogorelce; doma je 
ostalo samo še seme. Zato bi prosili okrajno glavarstvo, 
da naj naroči županstvom in orožnikom, naj tem sle
parjem gledajo na prste; s svojo goljufijo odjedajo ti 
delamržneži kruh resničnim ponesrečencem in konec 
bo, da nazadnje tudi pravemu pogorelcu ne bo nihče 
več verjel in pomagal. Razna potrdila bo treba dobro 
pregledati, vse goljufive listine pa odvzeti in uničiti. 

Sv. Bolfenk v Slov. gor. Vsa čast našim možem in 
fantom! Z malimi opravičenimi izjemami je šlo vse na 
volišče. Bog nam je dal lep solnčni dan, zato je bil naš 
pogum tem večji. Zjutraj je sicer krasen gosposki av
tomobil trosil po celi okrajni cesti na stotine zelenih 
listov, vabil za srbsko radikalno stranko. Po naši možja 
so bili pripravljeni na take goljufije in se niso dali pre
motiti. Čital sem tako vabilo in skoraj nisem mogel ver
jeti, da je človek zmožen tolike hinavščine. Vabilo je 
pisano kakor pastirsko pismo mariborskega sKofijstva. 
Prepričani smo, da škofijstvo o tem vabilu nima ne slu
ha ne duha; vsaj še niti škofa ni v Mariboru. Pismo je 
kisal za te srbske ljudi hinavski volk v ovčji obleki. 
Gorje nam, če bi prišli pod oblast teh hinavcev! Pred 
volitvami so potrosili milijone našega davčnega dena
rja, da bi si kupili glasov za svojo 10. skrinjico. Kaj bi 
še delali z nami, ko bi nas enkrat imeli v svojih kremp
ljihl Zato srečna hiša, ki ima dober list za svetovalca. 
Kdor ga še nima, naj ga vsaj sedaj naroči. 

Ormož. V Hardeku pri Ormožu je umrl spoštovani 
splošno priljubljeni 76 letni starček Andrej Zinko, eden 
izmed prvih članov in skozi pet let tudi predsednik 
Hardeškega gasilnega društva, katero je pred 26 leti 
ustanovil v prvi vrsti gospod Miki pri Veliki Nedelji. 
Pogreba, ki je bil v sredo, dne 28. marca, so se udeležili 
poleg mnogih prijateljev najnkega iz mesta in okolice, 
tudi hardeški, ormoški in pušenski gasilci v polni 
uniformi z godbo ormoške fare na čelu. Gospod nad
učitelj Rajšp, sam član ormoškega gasilnega društva, 
je govoril rajnemu Žinku častno, ganljivo nagrobnico. 

Št. Jošt na Kozjaku. Dne 12. t. m. smo pokopali ž« 
veliko let bolehajočo ženo Kunigundo Borovnik, p. d. 
Šuklarco, v Kozjaku. Umrla je nagloma in je njena 
prerana smrt hud udarec za celo hišo. Pogreb od hiše 
je pokazal, kako je bila rajna tudi drugod priljublje
na. Cerkveni pevci so zapeli pri hiši in na grobu pre
tresljivi žalostinki. Naj počiva v miru, žalujoče pa to
laži ljubi Bog! — Volitve so minile in tudi Šentjoščani 
so se izkazali. Ne samo, da so sedaj vsi v taboru SLS, 
ampak so šli skoraj vsi do zadnjega moža na volišče. 
Samo stari in bolehni so ostali doma. K temu je pripo
mogel shod g. poslanca Krajnca v petek tik pred volit
vami in prejšnjo nedeljo po sv. opravilu. Trdni kot ska 
le šenljoške ste stali v volilnem viharju, naj vas tudi 
vnaprej ne razbije nasprotnik! Slovenski križ je zna
menje, kateremu vedno sledimo do končne zmage. — 
Na velikonočni ponedeljek ponovijo dekleta igro «Pri 
gospodi.« 

Dopisi 

Dežnikarna Jos. Vranjek v Celju, na Slomškovem 
trgu priporoča svojo bogato zalogo dežnikov. Istotam 
se izvršujejo popravila točno in solidno. 


